Nome: Cognome: Matricola:

Per il circuito magnetico illustrato calcolare scarando la riluttanza del ferro, i coefficientiadito
induzione degli avvolgimenti 1 e 2 e il coefficierdi mutua induzione tra i due avvolgimenti (la
sezione del circuito magnetico & 6= 0.2 mm, N = 100, N = 150)
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Il circuito e alimentato da un generatore di tensioe sinusoidale e(t) di frequenzd = 50 Hz e
valore efficace E = 220 V. Si suppone che il cirdoisia in regime sinusoidale permanente.

- Calcolare il valore efficace della corrente circidasul generatore.............c.coevevvvvvvceeennns

- Calcolare il valore efficace della corrente ciredéasull'induttore L .............ceevvvvevees s

- Calcolare la potenza reattiva assorbita dal coraerss...............cccceeeviiiiiieeiiiiiic e e

- Calcolare la potenza attiva assorbita dal resigRare.............ooevvvvveiiiiiiiiiie e rcereeecee e

- Calcolare la potenza attiva erogata dal generaidensione .............cccceeeeieeeieeeeeeeccccennnn.

- Calcolare la potenza reattiva erogata dal gene&r@idienSione ............ccceevvvvvveeevvevvnnnnnnnns
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